
組立て部品

サイドフレーム×左右1組

サイドフレーム

天板×1枚

天板

マイナスドライバーで丸ナットを回転させ、
側面の穴に丸ナットの溝を合わせます。

マイナスドライバー

丸ナット

丸ナットの溝

穴

穴

上から見た図

バックパネル

丸ナット

　棚板
※3枚とも調整します。

アジャスター×4個

バックパネル×1枚

ボックスパネル×1枚

底板×1枚

ボックス蓋×1枚 蝶ナット×4個 スペーサー×20個

棚板×3枚

使用ボルト

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このパソコンデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

パソコンデスク(HF-1)組立説明書

完成図

サイドフレームにアジャスターを取付けます。1 天板、棚板、バックパネルの丸ナットの溝の向きを調整します。2

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー、マイナスドライバー

総耐荷重　60kg

ボックス内寸：W590×D120×H185
ボックス内耐荷重：10kg

アジャスター

600

660

600
140

600

500

5018

62

77

18

18

18

350

15

30

15

15

12
80

70
0

53
0

43
2

20
5
15
7

530

W600×D350

335

62

12718

18
ボルトA×20本〔1/4"×55〕

ボルトB×4本〔M4×25〕

丸ナット

丸ナット

六角レンチ×1本

組立説明書は組立て後も
大切に保管してください。

この製品を第三者に貸すときは、この説明書も共に
貸し出し、よく読んでから使用するようご指導ください。



使用ボルト

サイドフレーム(L)に天板、棚板(下棚)を取付けます。3

バックパネルを取付けます。5

　サイドフレーム(L)
※Lのシールが貼って
　あります。

スペーサー

ボルトA

ボルトA

　スペーサー
※平な方が天板・棚板
　側です。

上 前

サイドフレーム
天板・棚板

天板

棚板(下棚)

※ボルトは緩めに付けておきます。
※天板、棚板は木目がある方が上です。

※ボルトは緩めに付けておきます。

※ボルトは緩めに付けておきます。

※天板、棚板は木目がある方が上です。

上

前

1番下の穴に棚板
(下棚)を取付けます。

上から3番目の穴に
天板を取付けます。

棚板(上棚・中棚)を取付けます。4

ボルトA

ボルトA

　スペーサー
※平な方が棚板側です。

上

前

棚板(上棚)をどちらか
に取付けます。

サイドフレーム
棚板

棚板(中棚)

棚板(上棚)
スペーサー

ボルトA スペーサー ボックス
パネル

ボックスパネルをデスクの内側と外側
どちらに取付けるかによってバックパ
ネルを取付ける向きが変わります。

〈内側に取付ける場合〉 〈外側に取付ける場合〉

棚板(中棚)を3箇所の中から
任意の位置に取付けます。

ボルトA

　スペーサー
※平な方が棚板側です。

サイドフレーム バックパネル

横から見た図

横から見た図

　バックパネル
※切り欠きを上にします。

ボックスパネルを取付ける側に
丸ナットが付いている面を向け
てください。

※この時点ではまだボックスパネル
　は取付けません。

ボックス
パネル

バックパネルをどちらか
に取付けます。

横から見た図

使用ボルト

使用ボルト

ボルトA〔1/4"×55〕

ボルトA〔1/4"×55〕

ボルトA〔1/4"×55〕



サイドフレーム(R)を取付けます。6

デスクを起こし、バックパネルにボックスパネルを取付けます。8

ボルトA

ボルトB

スペーサー

サイドフレーム(R)

09/10/TTDaT

使用ボルト

使用ボルト

上

前

前

上

蝶ナット

ボックスパネルに底板を入れ、ボックス蓋を載せて完成です。9

ボルトA

　スペーサー
※平な方が棚板側です。

サイドフレーム
棚板

　ボックスパネル

ボルトB〔M4×25〕

※全てのボルトをしっかりと
　最後まで締め込みます。

ボルトB

　ボックスパネル
※内側に折れている方が
　下です。

蝶ナット

※丸ナットが付いている面に
　ボックスパネルを取付けます。

　ボックス蓋
※切り欠きがある方が
　バックパネル側、
　平な面が上です。

ボルトA〔1/4"×55〕

※底板を入れてからボックス蓋を載せます。

※スリットの横を手でおさえて折り曲げます。

※もう一方も同様に曲げます。

※スリットのすぐ横をおさえて
曲げてください。

ボックスパネルを折り曲げます。7

ボックスパネル


